
0 

 

 

温風式乾燥機 

品番：ＱＤＡ－Ｌ７ＳＢ 

（手元スイッチ部防爆仕様タイプ） 

 取扱説明書 兼 設置手順書  
 

 

●この「取扱説明書」をよくお読みの上、 

正しくお使いください。お読みになった後は、 

いつでも取り出せる所に大切に保管して下さい。 

●この製品を使用できるのは日本国内のみで、 

国外では使用できません。 

This appliance is designed for domestic use in Japan 

only and cannot be used in any other country. 

 

 

  も く じ                             ペ－ジ 

梱包内容････････････････････････････････････････１ 

安全上のご注意･･････････････････････････････２～３ 

各部のなまえ････････････････････････････････４～５ 

ブースシャッター設置方法････････････････････６～９ 

付属品組立方法･･････････････････････････１０～１２ 

本体運転使用方法･･････････････････････････････１３ 

フィルターお手入れの仕方と交換の方法･･････････１４ 

故障かな？と思ったら･･････････････････････････１５ 

操作部の異常表示･･････････････････････････････１５ 

本体仕様･･････････････････････････････････････１５ 

製品寸法･･････････････････････････････････････１６ 

 

 

Ⅲ 



1 

 

梱包内容 
 

   

 

 

 

１．梱包を開けたら、組立前に内容物を確認してください。 

                   

                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                            

 

 

 

 

本体梱包 

 
スタンド組立 

取扱い説明書 

ブースシャッター 

付属梱包 

ノズル 

固定バンド 

ワイドノズル 

 

オプション仕様 

ホース 

・サラ M4×16・・・ 16 本 

ドリルネジ 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

各部のなまえ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フィルター 

送風機 

ブレーカー 

温度設定スイッチ 

風量調整ボリュームスイッチ 

 

後カバー 

前カバー 



5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ベース 

支柱 

吹出しノズル 送風スイッチ 

ノズル固定金具 プランジャー② 

ノズルホルダー 

ノズル受け金具 

ホースハンガー 

プランジャー① ホース受け 

トッテ 

レバー③ 

レバー② 

レバー① 



6 

 

ブースシャッター設置方法 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電動ドリルにホールカッター（φ１１０）を取り付け、 
  
設置する場所の壁の内、外に穴を開ける。 

 

   ※ ホールカッター：金属板、プラスチック板に広径の穴を開ける工具。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 

ホールカッター 

ドリルネジ 

サラ M4×16  16 本 

 

シャッター組立 
飾り板 シャッター組立

（側面） 

※ ドリルネジ：直接孔を開け、締め付けるネジ。 



7 

 

 
塗装ブース内側よりシャッター組立を差し込み、 
  
ドリルネジ（サラ M4×16…8 本）で取付ける。 

 

・シャッター組立の上下を垂直に取付けて下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

壁の外側に飾り板をドリルネジ（サラ M4-16…8 本）で 
取付ける。 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

壁の穴にシャッター組立

を差し込む 
ドリルネジで止める 

（８箇所ネジ止め） 

3 

飾り板を筒に差し込む 

ドリルネジで止める 

（８箇所ネジ止め） 

シャッター組立 

ドリルネジ 

飾り板 

ドリルネジ 

※注意：壁とシャッター組立、壁と飾り板との隙間が大きい時は、シール材（RTV）等で 

隙間を埋めて下さい。 

※注意：ネジに緩み無きこと。 

※注意：ネジに緩み無きこと。 



8 

 

 

シャッターを開けて、ホースを通す。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シャッターを閉じ、シャッターのツメに 
  
フックを引掛けて止める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

5 

シャッターを閉め、 

フックをツメに引掛けて止める 

ケーブルをかみ込まない様に

上手に挟んで下さい 

シャッター 

ホース 

シャッター 



9 

 

 

 

外側シャッターをホース径まで閉じる。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

外側シャッター 

ホース 



10 

 

スタンドの使用方法 
 

 

 

 

 

 

ホースハンガー の高さ調整をする。 
 
１．プランジャー①を引張り、固定をはずします。 

（引張ることにより支柱の穴からプランジャー 

先端が外れます） 

２．高さの調節を行い、プランジャー先端を支柱の穴 

にはめて固定します。 

（カチッとはまった音がしたことを確認して、固定 

されていることを確認する。） 

 

 

 

 

 

 

    吹き出しノズル を固定させる。 

 

１．レバー①を反時計周りに回してノズル固定金具を緩め、左方向によせる。 

２．吹き出しノズルをノズル受け金具にセットしてノズル固定金具を吹き出し 

ノズルの上に移動させ、レバー①を時計周りに回して締め付ける。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レバー① 

１ 

プランジャー① 

２ 

ノズル固定金具 

吹き出しノズルをノズル

受け金具にセット 

プランジャー 

 ロック状態 

プランジャー 

 ロック解除状態 



11 

 

 

 

    吹き出しノズル の角度を調節する。 

 

     １．吹き出しノズルの上下方向の角度調整方法 

     （１）レバー②を反時計周りに回し、 

部品の締付けを緩めると上側、 

下側にそれぞれ３０°角度を 

調節できます。 

 

 

 

 

  ２．吹き出しノズルの左右方向の角度調整方法 

    （１）レバー③を反時計周りに回し、 

部品の締付けを緩めると奥側、 

手前側にそれぞれ３０°角度 

を調節できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下側に３０度傾けた状態 

３ レバー② 

30° 

30° 

奥側に３０度傾けた状態 

レバー③ 

30° 

30° 



12 

 

付属品組立方法 
 

 

 

 

                              

                                      

 

 

※ホース接続後、固定バンドをしっかり締め付けてホースを固定してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※本体側とホース側のコネクタの突起部の位置を合わせて差し込んで下さい。 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本体とホース を接続する。 

 

１ 

２

  

固定バンド 

本体とコネクタ の接続を接続する。 

ホース側突起部 本体側突起部 



13 

 

本体の運転使用方法 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

差し込みプラグを電源コンセントに差し込み、本体の①ブレーカーを入れる。 

＊この状態でブレーカー横の操作部の「切」ＬＥＤ(緑)が点灯しているのを確認して下さい 

 

  温度設定スイッチ でヒータユニット内部温度を設定する。 

     

②温度設定スイッチを押すと「高」→「低」→｢切｣とＬＥＤが順番に変わります。 

「高」「低」の状態でヒーターが通電して所定の温度(１１頁参照)でコントロールします。 

 

       

風量調節ボリュームスイッチ で風量を調整する。 

 

③ボリュームスイッチを回すことで風量が調整できます。 

 

       

手元スイッチ を押して送風を開始する。 

 

④手元スイッチを押すことで送風がスタートします。 

２ 

ブレーカー を入れる。 １ 

３

  

①ブレーカー ④手元スイッチ 

③風量調整ボリュームスイッチ 

４

  

②温度設定スイッチ 



14 

 

フィルターお手入れの仕方と交換方法 
 

 

 

 

 

 

 

１．さし込みプラグを抜きます。 

 

 

 

２．後カバーを取り外します。 

（ネジを２本外し、後カバーを持ち上げると外れます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．後カバー内面の蝶ナットを４箇所外し、フィルター固定板を取り外します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．フィルターを取り出し、表面に付着したほこりやゴミは、掃除機で吸いとるか 

軽く手でたたいて取ります。汚れがひどい場合は水で軽く押洗いをし、水をよく 

きってから日かげで干します。 

 

 

 

 

５．フィルターの手入れが終わったら、フィルター・フィルター固定板を 

取り付け直して蝶ナットを２本締めます。 

 

 

感電やけがをすることがありますので必ず行ってください。 
 

フィルター お手入れの仕方と交換方法 

 

１ 

後面プレート内面 

※ 洗剤を使用しないでください。 

※ 汚れが落ちない場合はお買い上げの販売店で新しい本体フィルターをお買い求めください。 

蝶ナット 

フィルター固定板 

フィルター 

後カバー 

ネジ 

ネジ 





16 

 

製品寸法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






